

## О структуре центрального аппарата Национального статистического агентства Республики Казахстан

## Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 27 декабря 1996 г. N 1648. Утратило силу постановлением Правительства Республики Казахстан от 29 января 2010 года N 37

Сноска. Утратило силу постановлением Правительства РК от 29.01.2010 N 37. Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Утвердить структуру центрального аппарата Национального статистического агентства Республики Казахстан согласно приложению, исходя из предельной численности работников этого аппарата в количестве 250 единиц.
- 2. Разрешить Национальному статистическому агентству Республики Казахстан иметь 3 заместителей Председателя, в том числе одного первого, а также коллегию в количестве 9 человек.
- 3. Установить для центрального аппарата Национального статистического агентства Республики Казахстан лимит служебных легковых автомобилей в количестве 4 единиц.
- 4. Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Казахстан от 19 декабря 1995 г. N 1817 "О структуре центрального аппарата Государственного комитета Республики Казахстан по статистике и анализу". Первый заместитель Премьер-Министра Республики Казахстан Приложение Правительства Республики Казахстан от 27 декабря 1996 г. N 1 6 4 8

Структура центрального аппарата Национального статистического агентства Республики Казахстан Руководство Главное управление координации статистических работ и международного сотрудничества Главное управление статистической информационной системы Главное управление национальных счетов и платежного баланса Главное управление сельскохозяйственной статистики Главное управление статистики промышленности и строительства Главное управление товарных рынков, торговли и социальной инфраструктуры Главное управление статистики населения, труда и домашнего хозяйства Главное управление статистики цен и

международных сопоставлений Отдел кадров и специальной работы Отдел финансов Отдел бухгалтерского учета и отчетности Общий отдел

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан